

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 565/2019

Manifesta apelo ao Governo do Estado de São Paulo e Prefeitura Municipal para destinação de mais agentes e viaturas da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal para Patrulha Rural no município de Santa Bárbara d'Oeste/SP.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que Santa Bárbara d'Oeste/SP vem registrando nos últimos meses um aumento de ocorrências de furtos e roubos junto às propriedades rurais da cidade, causando insegurança aos produtores e moradores dessa região mais afastada das bases da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal;

CONSIDERANDO que na data do dia 14/07/2019, houve uma nova ocorrência de roubo de maquinários agrícolas em um sítio, no bairro Santo Antônio do Sapezeiro, oportunidade em que a família foi mantida refém por horas, sendo levados da propriedade 02 (dois) tratores pelos indivíduos;

CONSIDERANDO que é preciso que o Poder Executivo Estadual e Municipal ofereça mais segurança aos moradores dos bairros rurais de Santa Bárbara d'Oeste, com a criação de equipes exclusivamente destinadas ao patrulhamento rural, inibindo tais ações ilícitas;

CONSIDERANDO por fim que para que haja maior rapidez em atender as ocorrências da área rural, o Poder Executivo Estadual e Municipal, poderia estudar a possibilidade de criação de um canal entre moradores e os policiais em patrulhamento, através de aplicativo de mensagens, onde diante de uma movimentação de veículos e pessoas estranhas ao cotidiano do bairro poderiam trocar informações e mensagens, facilitando a comunicação e potencializando a ação das forças de segurança;

ANTE O EXPOSTO e nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, encaminha apelo ao Governo do Estado de São Paulo e Prefeitura Municipal para destinação de mais agentes e viaturas da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal para Patrulha Rural no município de Santa Bárbara d'Oeste/SP.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 15 de julho de 2.019.

JOSE ANTONIO FERREIRA

"Dr. José" -Vereador-